

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Царица Тамара (часть первая)

Хочу рассказать несколько историй о моем общении с одной чудесной девушкой в то время, как я был старшеклассником, а потом студентом-первокурсником... Как мы вместе выросли и развивались в сексуальном плане) Сейчас начало — если понравится — будет продолжение. Мне часто нравятся южные девушки. Но эта моя одноклассница привлекала меня особенно. Она была красивой и статной грузинской девушкой. Называть ее здесь я буду Тамарой (так же как легендарную грузинскую царицу:).

Тамара понравилась мне с самого первого раза, когда я ее увидел в классе. Я бы даже сказал, что она меня заворожила своей красотой. Среднего роста, статная, с упругой задницей и большой красивой грудью (3—4-го размера). У этой темнокожей красавицы были (да, в общем-то и сейчас есть) длинные чуть вьющиеся волосы, изящные ножки, пухлые губки, невероятные красивые пальчики, бездонные темные глаза. В общем, все в ней было прекрасно на мой вкус. И она прекрасно знала, что очень нравится мне. Я выражал ей знаки внимания. Она была благосклонна, но держалась все же на некотором расстоянии. Все изменилось после школьного вечера в 11-ом классе. Были классные посиделки, потом танцы в актовом зале. Тамара пришла в абсолютно удивительном черном платье чуть выше колена с открытым декольте. Одно это сводило меня с ума — теперь я мог назначать заглядываться на ее умопомрачительную грудь.

Мы болтали о чем-то незначительном рядом с актовым залом. Пока звучала громкая ритмичная музыка — ни она, ни я не слишком любили такую. Но вот неожиданно зазвучало что-то более мелодичное, Тамара улыбнулась и спросила, не хочу ли я потанцевать с ней... Я был на седьмом небе от счастья.

Конечно, не могу сказать, что хорошо танцевал — но ощущение близости наших тел было невероятным. Одно то, что моя рука лежала на ее тонкой талии... А потом она чуть наклонилась ко мне и сказала, что мне следует опустить руку ниже и улыбнулась. Я чуть опустил руку. Она сказала, что нужно ещё ниже. Но ведь дальше уже была ее великолепная упругая попка. Я не мог сначала поверить, но потом медленно смотря ей в глаза опустил руку прямо на ее умопомрачительную задницу. Она снова еле заметно доброжелательно улыбалась. И тут я не смог сдержаться и медленно пальцами стал сжимать ее задницу в моей руке. Я боялся, что она обидится или оттолкнет меня, но она только чуть опустила голову — ближе к моему плечу. И тут музыка кончилась.

Мы вышли опять в коридор, Теперь там было достаточно много людей, разговор как-то не клеился. Я предложил проводить ее. Мы шли по улице и в какой-то момент я просто обнял ее за талию. Она отстранилась, но потом просто нежно взяла меня за руку. Мы подошли к ее подъезду — я сказал, что должен довести ее до дверей лифта — она не спорила. Мы вошли в подъезд и когда она нажала кнопку лифта и повернулась ко мне я рукой привлек ее к себе. Она же рукой провела по моей щеке. Потом она наклонила голову и мы поцеловались.

У меня до этого уже был сексуальный опыт с девушкой, но я был ещё не вполне уверен в себе. Я думал, что это будет первый нежный поцелуй. Но оказалось совсем не так. Тамара целовалась со мной очень страстно, я практически сразу почувствовал какой у нее нежный и в то же время активный язычок. Рукой я уже сжимал ее задницу, а она чуть оттопыривала ее. Так мы целовались наверное минуты три. Потом услышали что кто-то вошел в подъезд... Она

отсратранилась... После этого мы начали встречаться с Тамарой. Мы часто и подолгу целовались, я гладил ее по ножкам, ласкал задницу рукой. Но возможности уединиться долгое время не было. У меня встречаться она пока что не хотела. К себе тоже не могла позвать. Но вот однажды она сказала, что знает как мы поступим, но подробности рассказывать не захотела. Когда мы пошли на день рождения к нашему общему приятелю я почувствовал, что скоро что-то должно произойти. Очень уж Тамара себя таинственно вела. Я оказался прав. Мы были у него в гостях на вечеринке — большая трехкомнатная квартира. Только молодежь — человек 15, наверное.

Мы размещались в двух комнатах. Тертья была закрыта на ключ. Компания была очень разношерстной и веселой. Но немного шепутной. Много шумели, пили. Все было очень хаотично как-то. И в какой-то момент, Тамара подошла ко мне и попросила выйди в коридор на секундочку. Мы вышли, потом она протянула руку, открыла ключем закрытую дверь в третью комнату и рукой поманила меня внутрь. Я вошел, но несколько удивленно: «Разве нам можно сюда заходить?» Тамара закрыла дверь и заперла ее изнутри на ключ. «Ты же знаешь, что это квартира одной из моих самых близких подруг — я обо всем договорилась... — не бойся, нас не будут беспокоить» С этими словами она села на большую двуспальную кровать и положила ногу на ногу. Она была в том же прекрасном черном платье и чулочках. С распущенными волосами. Я сел рядом с ней и мы начали целоваться. Мы оба были очень возбуждены. поэтому практически сразу упали на кровать. Я руками ласкал ее по всюду. рукой сжимал то упругую попку, то ее большую грудь. А она не сдерживаясь стонала — мы оба уже знали, что в квартире очень хорошая звукоизоляция и к тому же была громко включена музыка. Как она прекрасно стонала — ее глубокий, но женственный голос во время секса был просто неподражаем.

Я не помню как скинул с себя штаны и стянул с нее платье. Потом исчез ее кружевной черный бюстгалтер и я начал с упоением покрывать поцелуями ее грудь. Ее соски были очень красивыми и невероятно чувствительными. Когда я брал их в губы и слегка потягивал, она возбужденно стонала. Ее рука уже была в моих турсах и медленно поглаживала член, который уже давно стоял как кол. Потом я стянул с нее трусики. Какая великолепная, просто умопомрачительная пизденка у нее была! Оказалось, что от ласок она уже вся течет я нежно начал целовать ее девочку. Но тут Тамара неожиданно стала умолять, чтобы я вошел в нее.

Я не стал заставлять ее ждать слишком долго. Я медленно вошел в нее, так чтобы она ощущала как я неспешно проникаю внутрь. Она сжала мою попку руками и стала умолять трахать ее сильнее. Она просила: «Войди в меня, любимый! Оседлай же меня, я не хочу больше ждать!» Я начал ебать ее резкими отрывистыми вижениями что есть силы. Ее киска вся текла. Я наклонялся периодически, чтобы коснуться губами ее губ, руками сжимал ее груди.

Когда она, царапая мою спину, начала громко кончать, я перестал себя сдерживать и тоже кончил первый раз... Потом было ещё и ещё... Она сделала мне минет. Сосала она медленно, но очень страстно. Все время постанывала. С упоением облизывала яйца и снова бралась за член. Я поводил головкой по ее лицу, а потом кончал прямо ей за щечку. А она с упоением сглатывала мою сперму, пальчиком собирала ее с губок и облизывала их. Мне кажется если бы мы тогда не были ограничены во времени, мы бы могли заниматься сексом просто целую вечность. Но часа через три пришлось незаметно выйти и как бы «влииться» в старую компанию. Правда почти сразу мы попрощались и ушли. Нас проважала хозяйка — подружка

Тамары Саша. Когда мы выходили она еле заметно подмигнула мне.
E-mail автора: soimetr1453@rambler.ru